

ЧТО УВИДЯТ МИЧУРИНЦЫ

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер Мичуринского драмтеатра Дмитрий Константинович Сухачев рассказал о том, что предложит театр зрителям в новом сезоне.

Сезон откроется 29-го октября спектаклем «Порт-Артур» А. Попова и А. Степанова. Спектакль ставит режиссер Д. К. Сухачев. Художественное оформление выполнено И. Н. Сазыкиным. Специально для этого спектакля написана музыка композитором Н. Т. Кирильченко. В ролях выступят артисты Н. М. Анисимов (Стессель), И. Н. Полянский (Танака), А. А. Казачек (Кондратенко), В. И. Головков (Борейко), Н. П. Белехова (Варя), В. П. Ключанская

(Вера Алексеевна Стессель) и другие.

Вслед за тем мичуринцы увидят комедию из жизни современной молодежи «Фиктивный брак» И. Шура.

До нового года зрителям будут показаны спектакли: «Богатые невесты» А. Островского, «Хищница» — инсценировка по роману Бальзака «Жизнь холостяка», «Тристан и Изольда» А. Брунштейна (по мотивам старинных французских легенд).

В текущем сезоне театр начнет работать с автором пьесы «Андрей Лавров» А. Стрыгиным над последним вариантом произведения. Пьеса рисует события первых дней становления Советской власти в бывшем Козловском уезде.